**РОФЕССИОНАЛЫ** 

## Copok nem B neguampuu

Давно стали взрослыми ее первые пациенты, успели вырасти их дети, а некоторые уже обзавелись внуками. З октября 2007 года главный педиатр города, заслуженный врач России Галина Ивановна РАСКАТОВА отметила сорокалетний юбилей своей врачебной деятельности.

Все эти четыре десятилетия она посвятила охране здоровья юных алапаевцев. Получается, что Галина Ивановна сегодня лечит и наблюдает третье поколение жителей нашего города. Конечно, маленьким пациентам доктора Раскатовой трудно рассказать о том, как их лечили и выхаживали, но за них с удовольствием сделают это их мамы и бабушки. Например, Клавдия Иосифовна Мишарина: "Для нашей семьи Галина Ивановна Раскатова главный спаситель. Помню, обследовали старшего сына, я еще и результаты анализов не успела получить, как участковый врач уже пришла к нам домой с назначениями и рекомендациями. Результат - мы обошлись без госпитализации, все процедуры провели дома. Наш младший сын в соматическом отделение просто вырос. Лечился там месяцами. Бывало, пролежав несколько недель в отделении, через несколько дней попадал туда снова. И никогда Галина Ивановна не выговаривала нам, родителям, что недоглядели и не уберегли. Просто брала ребенка и ставила на ноги. Навещая своего исколотого уколами, напичканного лекарствами, но веселого и ухоженного сына, мы всегда радовались, что доктор Раскатова сумела научить его самому главному - не поддаваться болезни. Или еще пример. Не принял нас аллерголог в областном центре, Галине Ивановне тогда было откровенно стыдно за коллегу. Не знаю, чего ей это стоило, но она добилась для нашего ребенка места в Московском институте педиатрии, где наш сынишка успешно прошел курс лечения. Сегодня Галина Ивановна лечит и консультирует уже нашу внучку. Огромное спасибо нашему доктору за все!"

Ветеран здравоохранения, детский психоневролог Дина Александровна Малых помнит Галину Ивановну Раскатову совсем молодым врачом, уже с первых дней работы заявившем о себе как о перспективном специалисте:

- Галина Ивановна очень отличалась от своих молодых коллег. Даже сразу после выпуска из мединститу-



та она не была новичком в педиатрии - учебу она успешно совмещала с работой в детской больнице. Молодой доктор удивительно легко влилась в коллектив, быстро нашла общий язык с коллегами и пациентами.

Что в ней меня особенно привлекало - это повышенная требовательность к себе и подчиненным. С годами это обязательное в нашей профессии качество только окрепло. И еще - высокое чувство долга. Как-то во время моего дежурства в соматическое отделение доставили очень тяжелого ребенка. Я сделала все, что смогла, но чувствую, одной не справиться. Позвонила Галине Ивановне, а у нее гости, какоето семейное торжество. Думала, не придет. И ошиблась. Уже через несколько минут мы вдвоем бились за малыша и не дали ему уйти. Имени ребенка я уже не помню, но случай этот не забывается. А сколько их было у Галины Ивановны...

Наставником и учителем как в профессии, так и в жизни стала Га-

лина Ивановна Раскатова для заведующей детским соматическим отделением Татьяны Юрьевны Черемных:

- Галина Ивановна научила нас всему, что умела сама. Под ее руководством мы, молодые врачи, постигали особенности работы в педиатрии, учились рационально организовать свой быт, даже делать домашние заготовки, ведь Галина Ивановна и по этой части - большая мастерица. И квартиры свои мы получили благодаря стараниям нашего руководителя.

Галина Ивановна очень интересный собеседник: живо интересуется и медициной, и политикой, и новинками литературы. При этом еще образцово ведет свой дом и сад. Думаю, есть у нее какой-то секрет, позволяющий так активно жить и работать. Но думаю, что самый главный заключается в том, что 40 лет Галина Ивановна занимается любимым делом. Поэтому и удается многое.

Самые искренние поздравления шлют Галине Ивановне Раскатовой ее коллеги, руководство ММУ ЦГБ и сотни, тысячи маленьких пациентов и их родители!

С профессиональным юбилеем Вас, наш дорогой доктор! Счастья Вам, здоровья и благо-получия!

И.КАПАНИНА, по поручению коллектива ММУ ЦГБ